TEXT MAOHMATIKQN B’ TETPAMHNOY
AYKHXEIX 2E ITPAEEIX PHTQN APIOMOQN

KoOnyntng: Kopapépns lwavvng
Ovouorermvouo

A’ I'vuvoaciov

BoaOuoloyntng et

Noa ypéyete T0 amOTEAEGLO OTIS TOPAKATEO TOPUCTAGELS:

a. (£3)+(+1)= L -3-1=

b. +3+1= m. (+3)-(-1)=
c. (3)+(+)= n. +3+1=

d. -3+1= 0. (-:3)-(-D=
e. (+3)+(-1)= p. 3+1=

£ 43+-1= q- (3).(thH)=
g (3)+(1= r. (-3).(+1)=
h, -3-1= s. (3).(-D=
i (#3)-(+D= t. (-3).(¢-1)=
i 3= w (13):(+) =

k. (:3)-(+) = V. (3):(t)=



o 9-(3)-
w. (43): (-1) =

x. (3):(-)= T T
g8 (+5) (+3)

3 2

y. (F=)+t(+= )= 3 5
5 5 hh. 3).-D)=

(+5) ( 3)

6 1

z. (Fo)+(--o)= 3 5
5 5 i - =

ii. (5)-(+3)

1 1
aa. (--)*+(+-)= 3 5
5 5 E 22y -2y =

1. (5)-( 3)

3 2
bb. (-2)+(-2)=
£33 kk. (+%);(+%)=

1 1

cc. (t-)-(+-)= 1 1
5 5 1. )i(-2)=

(+4) (4)

. -—) +_ =
mm (4) ( 4)

€c.

a

4 1
(+=)-(-=-)= 1 1
5 5 Y (Y =
nn. (4)-( 4)
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